

《薛家燕愛你無限60年演唱會澳門站》將於本月29日假澳門威尼斯人金光綜藝館舉行。雖然有去年12月紅館演唱會的經驗，家燕姐依然倍感壓力，因內容編排改動較大，她要重新練歌跳舞，故一早投入準備，不敢懈怠。目前演唱會嘉賓陣容及表演項目基本確定，家燕姐希望屆時能給歌迷驚喜。 文：拾一笑



(掃碼觀看精彩短片)



# 阿佘秘密練歌 祖藍度橋扮嘢

## 家燕 澳門個唱 蓄勢待發



薛家燕支持學生與交響樂團的演出。

薛家燕澳門騷希望屆時能給歌迷驚喜。

### 此次澳門演唱會沿用紅館個唱

的製作班底，由錢國偉、鄭丹瑞、Sunny Wong、何秉舜、陳華國等人聯手為家燕姐出謀劃策。家燕姐大讚他們都很厲害，給她很多專業意見，令她受益良多。此次原班人馬坐鎮，定能再創輝煌。除了幕後團隊，嘉賓王祖藍也貢獻不少創意。祖藍曾與家燕姐主持《Sunday扮嘢王》，為觀眾帶去不少歡樂，於是兩人商定演唱會上再「扮嘢」，製造「笑果」。身為「橋王」，祖藍見有珠寶商贊助名貴首飾便心生一計，提議家燕姐穿上龍袍做女王，屆時家燕姐會身戴名貴首飾、坐擁妃嬪，完成登基大典。

### 阿佘練歌與Chilam重現經典

在澳門取景的經典劇集《十月初五的月光》，塑造了張智霖和佘詩曼這對熨幕情侶，這次家燕姐回故地開唱，應歌迷要求邀二人重現經典。據悉阿佘檔期早已排滿，但為了家燕姐，她盡力調整檔期並已開始練歌，家燕姐希望屆時可以給大家驚喜。

去年演唱會上，謝天華與家燕姐勁歌熱舞一曲，最後抱起家燕姐的一幕令人印象深刻，此次監製要求天華再抱一次，天華開玩笑說家燕姐先減肥，不然擔心自己抱不起她。家燕姐努力修身，節食、運動雙管齊下，好讓天華別抱得太辛苦。

### 子女齊心助陣台前幕後

家燕姐每次有大搞作，都是全家出動，3名子女台前幕後「瓣瓣掂」，除了參與策劃、製作短片，還會上台表演。一家人齊心協力、相互扶持，令親友及歌迷動容。「外界都說一定要他們」，家燕姐說小女兒在紅館大展歌喉後，被讚天籟之聲，更獲不少演出邀請，「難得子女在這方面有天賦，不如一起來支持媽咪」，所以這次還能聽到他們全家合唱哦！

### 學生表演弟子規加K-Pop

由學生參與表演的《弟子規》、《家燕媽媽》乃去年紅館個唱的兩大亮點，此次保留《弟子規》之餘，家燕姐還邀請內地學生表演酷炫K-Pop。家燕姐相信這次澳門演唱會，「大家應該會覺得，哇，又是一個不同感覺的演唱會。」家燕姐籌備演唱會期間忙到飛起，女兒勸她別太辛苦，她卻耐不住清閒。難得不用排練，就去電台或電視台錄節目，還抽時間去支持學生演出，每日行程滿滿，累了在車上睡一會兒，餓了簡單吃個飯糰，即使忙到深夜，也不忘再練陣歌……這位入行61年的前輩對待工作勤懇踏實、對待生活積極熱情，身上的精神品質總在閃光，與她的美貌一樣耐看。



家燕姐與監製錢國偉(左一)、舞蹈總監Sunny Wong(中)開會。



祖藍與家燕姐商定演唱會上再「扮嘢」，製造「笑果」。



家燕姐將再次同子女一起演出。

## 林志玲AKIRA 答謝粉絲祝福

香港文匯報訊 台灣第一名模林志玲日前宣佈下嫁比佢細7歲嘅日本天團EXILE成員AKIRA，震驚娛樂圈。昨日兩夫妻分別在社交網留言多謝大家祝福，AKIRA更用日文、英文、中文三種語言：「由衷感謝大家的祝福。我們會把這份祝福化成溫暖的力量，將愛、夢想與幸福傳遞給所有的人。也希望今後大家能繼續支持我們！」而林志玲還補充說：「願世間所有的真心都能化為美好~所有的美好都能被真心以待。」好多網民都留言叫AKIRA要好好對待女神呀！



林志玲同老公再次多謝大家的支持。

## 張智霖為電影配音感動落淚

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張智霖(Chilam)昨日到銅鑼灣出席有份聲演的動畫《Pet Pet 當家2》首映禮，台上Chilam指以前在澳洲讀書曾養過一隻拳師狗，見到他要走時很不捨，令他很感動，現時他家中亦有養兩隻狗。昨日要早起出席活動的Chilam，表示以前會睡至日上三竿，但現在會早起，因每日都好寶貴，要充分利用。他又透露太太袁詠儀(靚靚)與兒子及他的同學也有來睇戲，覺得合家歡電影要成家人去睇才開心。

再次為電影配音，他自言有熟悉的感覺，配音過程好順利、好感動，因套戲帶出的訊息是要學識放手，做父母好有共鳴，要識放手讓小朋友成長及學習面對困難。問到他可做到？Chilam說：「我當然做得到！」他

自爆現在會被好小事就觸動，配音時候亦有被感動到落淚，可能內心有澎湃的感情。Chilam又主動宣佈將於明年四月在紅館開騷，香港更是世界巡迴演唱會首站，場數則未定，但對他來說不是重點，反而每場點能否做到一百分才是重點。他又興奮說：「開三至四場都OK，對上一次開係2014年，原本舊年有機會開，但因為拍電影太忙，畀返個期紅館，好開心今次一申請就有，開始籌備緊，時間上都好充裕，要做好回報紅館。」問到可有去探好友郭富城的細女？Chilam表示都想去探：「有睇過相。(似爸爸定媽媽?)太細個睇唔出。(會送咩禮物?)交界老婆搞。」

另外，前華姐陳爽偕同老公及一對仔女也有去睇戲。

張智霖覺得合家歡電影要成家人去睇才開心。



## Morning娘亞洲巡迴首襲香港 現場粉絲瘋狂高喊 激動舞蹈



11位身穿藍色閃片套裝裙的Morning娘即場學廣東話。

香港文匯報訊 (實習記者 王芊) 日本當紅少女偶像組合早安少女組'19 (Morning娘) 出道至今，人氣高企。她們前晚在九展「Morning Musume' 19 Fan Meeting in Hong Kong」，她們的亞洲巡迴演出首站就來到香港，與現場粉絲互動，場面熱鬧。

見面會於晚上七點舉行，現場有不少內地及外國的粉絲特意到港支持偶像，並有粉絲穿着印有Morning娘標記的粉絲隊服。展廳在見面會開始的半個小時前就已經有不少的粉絲在急切地等候Morning娘的現身。11位身穿藍色閃片套裝裙的Morning娘終於出場，粉絲尖叫歡呼，手持熒光棒及高舉印有Morning娘全體的扇子。

### 跟粉絲學廣東話

見面會開始，Morning娘就與現場粉絲進行互動小遊戲，在盒子裡抽籤，與粉絲互動，回答粉絲的問題。在第一個互動遊戲結束後，Morning娘開始了見面會的第一段舞蹈，現場音樂開始，粉絲們手持熒光棒與偶像一起舞蹈，舞蹈的同時不停吶喊偶像的名字，氣氛高漲。舞蹈之後，Morning娘開始學起廣東



Morning娘在港舉行見面會。

## 李佳芯擔心被黎諾懿整蠱

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 李佳芯(Ali)、黎諾懿、鄭俊弘、何雁詩等人前晚錄影《娛樂大家》節目，首次上遊戲節目的Ali和諾懿，Ali自言並非玩遊戲高手，上節目志在搞氣氛，幸好有黎諾懿做拍檔，只擔心會被對方整蠱。

Ali笑指黎諾懿平時在家被老婆、囡仔欺負，所以對方一返到公司就會整蠱她出氣。提到諾懿榮升做「港普教父」，Ali即揶揄對方遊戲節目是廣東話製作，擔心他聽不明白要找專人為他翻譯成普通話。剛化好妝的諾懿即出來澄清，表示太太和兒子都沒有欺負他，他更沒有整蠱Ali，說：「我怎會欺負你，我們是同一隊坐在同一條

李佳芯、黎諾懿、鄭俊弘、何雁詩等錄影《娛樂大家》節目。

